



## SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Povodom dodele nagrade „Jadranski plamen“  
predsedniku Vlade Crne Gore dr Dritanu Abazoviću

Poštovani predstavnici medija,

Sa zadovoljstvom vas obaveštavamo da je danas dodeljena priznanje “Jadranski plamen” dr Dritanu Abazoviću, predsedniku Vlade Crne Gore, za njegov izvanredan rad i doprinos našoj zajednici. Nagradu dodeljuje Jadranski Savet, vodeći think tank u Jadranskom regionu. Nagrada se tradicionalno dodeljuje političkim liderima u Jadranskom regionu. Prethodni dobitnik ovog priznanja je bivši predsednik Vlade Slovenije dr Miro Cerar.

Dr Dritan Abazović je pokazao izvanrednu posvećenost i predanost u svom radu, postižući izvanredne rezultate i doprinoseći napretku naše zajednice. Njegova hrabra borba protiv organizovanog kriminala i korupcije bila je od ključnog značaja za unapređenje sigurnosti i pravde u našem društvu. Njegovi uspesi na tom polju su bili brojni i značajni, a njegov uticaj na tom polju oseća se i danas.

Njegova strast, entuzijazam i neumorna energija su inspiracija za sve nas i primer kako se sa posvećenošću i trudom mogu postići velike stvari. Njegov rad je bio usmeren ka stvaranju boljeg sutra, a njegovi uspesi su dokaz da se to sve može postići.

Dr Dritan Abazović je takođe uložio velike napore u stvaranju pomirenja u regionu i stvaranju uslova za socijalni mir u Crnoj Gori. Njegova sposobnost da prepozna probleme i pronađe rešenja je bila od neprocenjive vrednosti za našu zajednicu.

Zbog svega toga, mi smo mu danas dodelili nagradu “Jadranski plamen” kao znak našeg poštovanja i divljenja prema njemu, kao i naše zahvalnosti za sve što je učinio. Nagrada će dr Abazoviću biti dodeljena u novembru mesecu 2023 na obeležavanju 10 godina od osnivanja Jadranskog Saveta.

Čestitamo dr Dritanu Abazoviću na ovom velikom uspehu i želimo mu još mnogo uspeha u budućnosti. Neka njegov primer bude inspiracija za sve nas da se trudimo i radimo na stvaranju boljeg sutra za sve.

Hvala vam.

U Ljubljani, dana 01.06.2023.godine

Ko-predsednici  
Dejan Novaković i Marko Voljč



## DOPUNA SAOPŠTENJU:

Jadranski Savet, poznatiji kao Adriatic Council, je vodeći nezavisni institut - "grupa za pritisak" u regionu sa sedištem u Ljubljani, osnovana 2013.godine na marginama sastanka Trilateralne Komisije u Berlinu čiji su punopravni članovi tada bili osnivači organizacije – Dejan Novaković ko-predsednik i direktor i Marko Voljč ko-predsednik. Naši članovi su bivši predsednici i premijeri, ministri spoljnih poslova i Evropskih integracija kao i uticajni pojedinci iz sveta biznisa i društvenog aktivizma iz regiona. Naš cilj je da pomognemo eliminaciji siromaštva, zaštiti ljudskih prava, očuvanju životne sredine i izgradnji jake ekonomije, kao i izgradnji i produbljivanju demokratskih društava na osnovu saradnje sa posvećenim i uglednim nacionalnim vladama kroz stalan dijalog.

Naš glavni cilj je stvaranje snažne regionalne ekonomske zajednice od Alpa do Egeja i od Jadrana do Crnog mora. Radimo i delujemo u Jadranskom regionu sa progresivnim organizacijama civilnog društva i pojedincima kako bi ojačali njihov glas, izgradili njihovu moć i maksimizirali njihov uticaj.

Kao najveći doprinos ističemo donošenje Jadranske Deklaracije ([JADRANSKA DEKLARACIJA – Adriatic Council \(adriatic-council.eu\)](#)) i Sporazum o nesmetanom rastu privrede prostora jadranskog regiona ([SPORAZUM O NESMETANOM RASTU – Adriatic Council \(adriatic-council.eu\)](#)) iz 2017.g na sastanku održanom povod petogodišnjice osnivanja. Oba ova dokumenta bila su zamajac za pokretanje procesa saradnje unutar regiona kao što su Berlinski proces i Otvoreni Balkan.

Sajt za više informacija o nama je: [www.adriatic-council.eu](http://www.adriatic-council.eu)

### Kontakt:

Dejan Novaković, ko-predsednik i direktor

Mail: [dejan@adriatic-council.eu](mailto:dejan@adriatic-council.eu)

Phone: +381 65 2318 037